IIpakTyna podora Ne 2

3agoannsa. [loOynyliTe NPUHLIKIOBY €IEKTPHUUHY cXeMy JoriyHoi QyHkuii F (Tabm. 1) gotuprox
3MIHHUX Ha JIOTIYHUX €JeMEHTaX MaJloTO PIBHS I1HTErpallii, BUKOHABIIM MIHIMI3aIlil0 JOTIYHOT
¢ynkuii F meronqom kxapt Kapno. Ilpu moOynoBi cxemMu BUKOPUCTOBYMHTE erneMmeHTH cepii K555

(ab0 aHaNOTIYHUX Cepii).

Tabauys 1
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3agoanna. [1oOynyiiTe NPUHLUIOBY €IEKTPUUHY cxeMy JoriyHoi QyHkuii F (Tabm. 1) gotuprox
3MIHHUX Ha JIOTIYHHUX €JIEMEHTaX MaJIOro pPiBHs 1HTerpaiii, BUKOHABIIM MiHIMI3allil0 JIOT1YHOI
¢yukuii F meronom kapt Kapno. Ilpu noGynoBi cxemu BUKOpUCTOBYHTE enemeHTH cepii K555

(abo aHaNOTIYHUX cepiif).

Tabmuus ictuaHOCTI 1t F:

Howmep

Habopy X1 X2 X3 X4 F
0 0 0 0 0 1
1 0 0 0 1 0
2 0 0 1 0 1
3 0 0 1 1 1
4 0 1 0 0 0
5 0 1 0 1 0
6 0 1 1 0 1
7 0 1 1 1 1
8 1 0 0 0 0




9 1 0 0 1 0
10 1 0 1 0 0
11 1 0 1 1 0
12 1 1 0 0 0
13 1 1 0 1 1
14 1 1 1 0 0
15 1 1 1 1 1

Eranonna xapra Kapuo anst ¢pyskuii 4-x 3MiHHHX.
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Hanocumo HOMepa HaOopiB, Ha SKUX (YHKIIIS MpuiiMae 3Ha4eHHA | 1 BUKOHYEMO MiHIMi3allifo.
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Teopema ae- | x+y=x-y X-y=X+Yy
MopraHna
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D1- K555JIH1, D2 — K555J1A4, D3 —K555J1A3.
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